01.11.
Прокуратурой района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении  жителя с. Айдар, за совершенное преступление, предусмотренное   п. «б» ч.2 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная  с незаконным проникновением в помещение либо иное хранилище).
	По версии следствия в  августе 2024 года мужчина совершили хищение  бытового имущества, принадлежащего бывшей супруге из домовладения, расположенного по ул. Кандыбина, с. Айдар.
В процессе  рассмотрения дела мужчина признал себя виновными, однако по ходатайству потерпевшей в связи  с примирением сторон уголовное дело было прекращено судом и обвиняемый освобожден от уголовной ответственности.  
08.11.
Веделевский районный суд вынес приговор по уголовному делу в отношении жителя Донецкой народной республики. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ (в редакции Федерального закона от 31.12.2014 № 528-ФЗ) (Управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения).
В суде с участием государственного обвинителя установлено, что в августе 2017 года мужчина, являясь жителем п. Ровеньки, в состоянии алкогольного опьянения, будучи лишенным водительского удостоверения, совершил дорожно-транспортное происшествие. В процессе проведения следственных действий скрылся от наказания и в последующем был объявлен в розыск.
В результате проведения оперативно-следственных действий подозреваемый был задержан и дал признательные показания. 
Суд приговорил виновного к наказанию в виде 350 часов обязательных работ с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами, на срок 2 года 6 месяцев.
Приговор не вступил в законную силу.

12.11

Прокуратура Ровеньского района в 2024 году продолжает   осуществлять надзор за соблюдением законодательства об обращениях граждан. 
За период 11 месяцев текущего года работниками прокуратуры выявлено 19 нарушений закона, в сфере соблюдения законодательства об обращениях граждан.
В отношении одного лица возбуждено дело об административном правонарушении. В органы местного самоуправления внесено 16 представлений об устранении нарушений законодательства об обращениях граждан.  

13.11

Прокуратурой Ровеньского района в 2024 году продолжена системная работа по  защите трудовых прав граждан. Так, за период 11 месяцев текущего года работниками прокуратуры выявлено 159 нарушения закона, в сфере соблюдения  трудовых прав граждан, из них 21 об оплате труда.
 В органы местного самоуправления и организации внесено 29 представлений об устранении нарушений  трудового законодательства. Оспорен 41 правовой акт, принятых в  сфере  трудового законодательства. 32 должностным лицам объявлено предостережение о недопущении нарушения закона, в отношении пяти лиц возбуждены дела об административных правонарушениях. В интересах  граждан в суд направлено 72 исковых заявления. 
14.11.
Защита прав субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности и, в первую очередь малого и среднего бизнеса является приоритетным направлением прокурорского надзора, осуществляемого прокуратурой Ровеньского района.   
В течении 11 месяцев 2024 года  работниками прокуратуры выявлено 57 нарушений прав субъектов предпринимательской деятельности.
В органы местного самоуправления и организации внесено 44 представления об устранении нарушений прав субъектов предпринимательской деятельности. Оспорено 18 правовых актов,  нарушающих права субъектов предпринимательской деятельности.    
15.11
Прокуратурой Ровеньского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении 31-летней жительницы Ровеньского района, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ст. 322.3 УК РФ (фиктивная постановка на учет иностранного гражданина по месту пребывания в Российской Федерации).
В суде установлено, что обвиняемая в 2024 году обратилась в отдел по вопросам миграции ОМВД России по Ровеньскому району для постановки на регистрационный учет иностранного гражданина, который должен был проживать в ее домовладении, что не соответствовало действительности, поскольку он в доме обвиняемой никогда не проживал.
Приговором мирового судьи судебного участка № 1 Ровеньского района  женщина признана виновной и ей назначено наказание в виде  штрафа в размере 10 000 рублей.
Приговор не вступил в законную силу.

18.11
Прокуратурой Ровеньского района продолжается активная работа по укреплению законности, защиты прав и свобод граждан в 2024 году. Так, уже в январе-ноябре  работниками прокуратуры выявлено 448 нарушение закона,   в сфере соблюдения прав и интересов несовершеннолетних.
Оспорено 63 правовых акта, принятых в  сфере соблюдения прав несовершеннолетних. В органы местного самоуправления и организации внесено 114 представлений об устранении нарушений законодательства, в сфере соблюдения прав и интересов несовершеннолетних. В интересах данной категории лиц в суд направлено 105 исковых заявления. 31 должностному лицу объявлено предостережение о недопущении нарушения закона, в отношении  8 лиц возбуждены дела об административных правонарушениях.
  
19.11

Прокуратура Ровеньского района в 2024 году продолжает   осуществлять надзор за соблюдением жилищных прав граждан. За период 11 месяцев текущего года работниками прокуратуры выявлено 23 нарушения закона, в сфере соблюдения жилищных прав граждан.
 Оспорено 2 правовых акта, принятых в  сфере  жилищных прав граждан. В отношении одного лица возбуждено дело об административном правонарушении. В органы местного самоуправления и организации внесено 16 представлений об устранении нарушений  жилищных прав граждан.  

20.11.

  В связи с ростом цен на сельскохозяйственную и пищевую продукцию прокуратурой Ровеньского района проведена проверка, в ходе которой исследовался механизм установления цен на социально-значимые продовольственные товары первой необходимости, в том числе сливочное масло.
Прокуратурой Ровеньского района выявлено, что в продовольственном магазине в п. Ровеньки масло «Крестьянское» сливочное реализуется с торговой надбавкой 18 % вместо предусмотренных законодательством 12 %.
По выявленному нарушению прокурором района в отношении должностного лица возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч.1 ст. 14.6 КоАП РФ (завышение установленных надбавок (наценок) к ценам), которое направлено для рассмотрения по существу в Территориальный отдел Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Белгородской области в Валуйском районе.

22.11.

Прокуратурой Ровеньского района пристальное внимание уделяется состоянию законности в обеспечения безопасности дорожного движения.    В текущем году работниками прокуратуры выявлено 73 нарушения закона в сфере обеспечения безопасности дорожного движения.
 В органы местного самоуправления и организации внесено 33 представления об устранении нарушений   законодательства об обеспечении безопасности дорожного движения. Оспорено 23 правовых акта, принятых в сфере обеспечения безопасности дорожного движения. В отношении одного лица возбуждено дело об административных правонарушениях. В интересах  граждан в суд направлено 23 исковых заявления. 
  
25.11
  
Прокуратурой Ровеньского района пристальное внимание уделяется состоянию законности в сфере охраны окружающей среды и природопользования.
В текущем году работниками прокуратуры выявлено 109 нарушений закона в сфере охраны окружающей среды и природопользования.
 В органы местного самоуправления и организации внесено 57 представление об устранении нарушений законодательства об охране окружающей среды и природопользования.
Оспорено 12 правовых актов, принятых в сфере охраны окружающей среды и природопользования.
В отношении 22 лиц возбуждены дела об административных правонарушениях. В интересах граждан в суд направлено 24 исковох заявления. 

26.11

Прокуратура Ровеньского района в 2024 году продолжает   осуществлять надзор в сфере жилищно-коммунального законодательства. 
Так, за период 11 месяцев текущего года работниками прокуратуры выявлено 59 нарушения закона в сфере жилищно-коммунального законодательства.
 В органы местного самоуправления и организации внесено 29 представлений об устранении нарушений в сфере жилищно-коммунального законодательства.
Оспорено 12 правовых актов, принятых в сфере жилищно-коммунального законодательства. 
В отношении 3 лиц возбуждены дела об административных правонарушениях.
В интересах граждан в суд направлено 7 исковых заявлений. 

27.11

Прокуратура Ровеньского района в текущем году продолжает осуществлять надзор за соблюдением законодательства о государственной и муниципальной собственности.
 За период 11 месяцев текущего года работниками прокуратуры выявлено 32 нарушения закона, в сфере государственной и муниципальной собственности.
В органы местного самоуправления и организации внесено 23 представления об устранении нарушений законодательства о государственной и муниципальной собственности. 
В интересах граждан в суд направлено 8 исковых заявлений.
 
29.11
Мировым судьей судебного участка №1 Ровеньского района Белгородской области вынесен обвинительный приговор в отношении 63 летнего жителя п. Ровеньки. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством или причинением тяжкого вреда здоровью, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы).
[bookmark: _GoBack]Как установлено судом 16 августа 2024 около 16 часов 20 минут в домовладении на ул. Докучаева п. Ровеньки  подсудимый находясь в состоянии алкогольного опьянения, на почве личных неприязненных отношений, вызванных местью за отказ уважать его мнение и желание употреблять спиртные напитки, действуя с прямым умыслом, с целью вызвать у потерпевшей чувство страха за собственную жизнь, высказывал в ее адрес угрозы убийством, говоря, что сейчас отрежет ей голову, при этом схватил в правую руку мачете, нанес им один удар по верхней части деревянного стула и направил мачете в сторону потерпевшей на уровне груди, находясь на расстоянии около полутора метров от нее.  Потерпевшая восприняла угрозы и действия подсудимого как реальную угрозу своей жизни, имея все основания опасаться данной угрозы, так как она с  подсудимым находились в закрытом помещении, при этом  он был в возбужденном состоянии, агрессивный и держал в руке мачете.
 Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде  обязательных работ на срок 200 (двести) часов.
Приговор в законную силу не вступил.





