ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту   постановлению администрации  Лозовского сельского поселения   «Об утверждении муниципальной программы  «Социально-экономическое развитие Лозовского сельского поселения»»
       В соответствии со статьей 17 Федерального закона от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» органы местного самоуправления поселений наделены полномочиями в части принятия и организации выполнения планов и программ комплексного социально-экономического развития муниципальных поселений.
Программа социально-экономического развития муниципального образования — это система мероприятий, взаимоувязанных по задачам, срокам осуществления и ресурсам. Она обеспечивает достижение приоритетов и целей политики в соответствующей сфере социально-экономического развития муниципального образования. 
Программа  содержит следующие разделы: 
· Паспорт. В нём указаны краткие сведения о программе и её основные параметры: наименование, основание для разработки, механизм реализации, цели и задачи, срок реализации, ресурсное обеспечение, организация управления программой и контроль хода её реализации. 
· Характеристика текущего состояния соответствующей сферы социально-экономического развития муниципального образования. В этом разделе выявляются потенциал развития анализируемой сферы и существующие проблемы. 
· Перечень мероприятий с распределением финансовых ресурсов по ответственным исполнителям и соисполнителям, бюджетным подпрограммам и другим мероприятиям, а также по годам реализации программы. 
· Перечень целевых индикаторов и показателей программы с распределением плановых значений по годам её реализации.
· Методика оценки эффективности программы. Она представляет собой алгоритм оценки фактической эффективности в процессе и по итогам реализации программы. 
· Ожидаемые результаты реализации программы. 
Муниципальная программа разработана  для реализации приоритетов и целей социально-экономического развития Лозовского сельского поселения и обеспечения безопасности населения, определенных в документах стратегического планирования. 
Цель муниципальной программы, задача ее структурного элемента, сформулирована с указанием целевого значения показателя, отражающего конечный социально-экономический эффект (эффект в сфере обеспечения безопасности населения) от реализации муниципальной программы, ее структурного элемента на момент окончания реализации этой муниципальной программы , ее структурного элемента. Для каждой цели муниципальной программы сформированы показатели, отражающие конечные общественно значимые социально-экономические эффекты (эффекты в сфере обеспечения безопасности населения) от реализации муниципальной программы. 
Основными направлениями социально-экономического развития
муниципального образования является: формирование равных возможностей в реализации вопросов местного значения, выстраивания понимания между всеми жителями муниципального образования в достижении благоприятных социально- экономических и политических отношений, открытости и публичности управления, эффективного осуществления жителями своей власти с помощь прямого волеизъявления и органов местного самоуправления; создание комфортных, благоприятных условий для проживания жителей,  формирование здорового образа жизни. Эти направления реализуются путем решения вопросов местного значения.
ОСНОВНЫЕ ЗАДАЧИ ОРГАНОВ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ
НА ПРОГНОЗИРУЕМЫЙ ПЕРИОД
Основные задачи администрации Лозовского сельского поселение и
Земского собрания, как представительного органа местного самоуправления,
заключаются в следующем:
 реализация муниципальной программы «Социально-экономическое
развитие Лозовского сельского поселения Ровеньского  района Белгородской области»;
 создание благоприятного инвестиционного климата для привлечения в
экономику поселения инвестиций, поддержка предпринимательства;
 создание условий для обеспечения сбалансированности бюджетных
ресурсов и безусловное исполнение действующих обязательств;
 создание условий для увеличения собственных доходов бюджета, как
основного источника жизнеобеспечения, его развития, повышения качества
жизни населения;
 повышение эффективности бюджетных расходов;
 развитие инфраструктуры  Лозовского  сельского поселения;
 повышение уровня жизни населения и сохранение социальной
стабильности;
 реализация планов по развитию социальной сферы, подведомственной
органам местного самоуправления.
 использование возможностей федерального и областного бюджетного
финансирования для развития экономики и инфраструктуры поселения.
Глава администрации                                                           
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